

# 2021 中原(漯河)首届婚博会今日开幕

本报讯(记者 姚 肖)为方 便准新人们一站式采购婚礼用 品, 倡树文明健康、简约时尚的 婚嫁新风尚,7月30日至8月1 日, 漯河日报社、市民政局主 办,市消协、市婚庆行业协会协 办,河南岛上草食品有限公司 (英格苏打水)冠名的2021中原 (漯河) 首届婚博会将在市科教 文化艺术中心A馆、B馆内举

截至目前,老凤祥、亚一金

店、中银金行、万福珠宝、错觉 摄影、品爱婚礼、美境婚礼、六 时婚礼、锦上婚企、黑裙・Bride 奢品婚纱美妆造型馆、倾壹轻奢 婚纱礼服、善美嫁衣、M·L婚 纱礼服馆、掌上明珠家居、云衣 定制、隆庆祥、鸿恩茗酒等二十 余个品牌商家参展;近300对准

主办方致力于将本届婚博会 打造成豫中南地区最大规模的婚 博会。本届婚博会是一场集婚纱 摄影、婚庆服务、婚纱礼服、结 婚首饰、新娘彩妆、家居家装、 酒店婚宴等于一体的展会,为我 市及周边地区结婚消费人群提供 一站式服务。

据悉,本届婚博会有以下亮

主题鲜明、规模庞大。展会 现场设婚纱摄影、婚庆服务、结 婚首饰、新娘彩妆、酒店婚宴、 礼服定制等多个展区。参展商家 多,且均为行业内口碑较好的商 家。主办方为参展商家划分专属 展位, 方便消费者一站式采

福利多多、让人省心省 力。本届婚博会参展商将给出 年度最大优惠。婚博会推出的 产品,承诺价格不高于同期门 店价, 让准新人们省时、省 心、省力、省钱。

内容丰富、看点多多。集体 婚礼、婚纱秀、婚庆创意展示、 相亲沙龙、婚俗文化论坛、婚姻 知识讲座等活动让本届婚博会看 点多多。为鼓励婚庆行业商家创 新经营模式,提高服务质量,推 动我市婚庆行业发展规范化、品 牌化, 漯河日报社、市消协将对 我市婚庆行业优秀商家进行表

此外, 2021中原(漯河)首 届婚博会主办方郑重承诺: 在本 届婚博会上,消费者如果遭遇消 费陷阱, 主办方将负责到底, 让 群众放心消费。

### 河南省诗词大赛漯河赛区初赛明日举行

本报讯(记者 王 培)近 日,记者获悉,2021年河南省诗 词大赛漯河赛区选拔赛暨漯河市 第三届诗词大赛初赛将于7月31

据了解,此次诗词大赛吸引 了我市1.2万人报名。大赛采取线

上线下相结合的方式, 分为报 名、初赛、复赛、决赛4个环 节。近日,2021年河南省诗词大 赛各地赛区陆续开赛。漯河赛区 的线上初赛时间为7月31日8时 至12时。届时,参赛选手可进入 "河南诸葛少年"公众号,点击

"诗词大赛—初赛人口—选择所在 城市"参加比赛。参赛选手必须 进入所在城市参赛,进入其他城 市比赛成绩无效。在规定时间 内, 选手可随时进入答题通道参 加比赛。每名参赛选手只有一次 答题机会。进入考场填写信息

时,姓名、电话必须和报名时所 填写的一致,否则不能正常参 赛。比赛一共50道题,满分为 100分, 答题时间为30分钟, 30 分钟后系统自动"交卷"。答题结 束后,系统会出现分数页面,可

"1.2万名选手将在明天参加 初赛。选手们可及时关注公众号 发布的信息,做好赛前准备,合 理安排入场时间。希望选手们比 赛时冷静、细心, 发挥最佳水 平,取得优异成绩。"大赛组委会 相关负责人说。

## 畅通投诉渠道 维护消费者权益

本报讯(记者 姚 肖 通讯 员 刘 畅)近日,董先生因所购 食品存在问题向市市场监管局投 诉。市市场监管局12315中心在 全省平台系统受暴雨影响中断的 情况下, 开通汛期食品问题投诉 处理"绿色通道"。该投诉一天内 被处理完毕。

受暴雨影响,7月20日,河 南省市场监管局 12315 信息化平 台系统中断,全省12315热线无 法正常接通。对此, 市市场监管 局 12315 中心立即启动应急预 案,工作人员全部到岗,24小时 值班,通过接听值班电话等方式 受理消费者投诉,并通过打电话 或微信群发布信息,将消费者投 诉的问题及时交办给各分局、县 局调查处理。7月24日18时20 分,河南省市场监管局12315信 息化平台系统和话务平台系统恢 复正常。市市场监管局12315中 心全体人员加班加点,将接收的 投诉信息补录至12315信息化平 台,并按程序转办处理。

为充分发挥12315信息化平

台集中受理、统一调度、快速转 办、高效处置的作用,该局及时 发布《关于做好防汛救灾期间消 费维权相关工作的紧急通知》,要 求各单位严格落实通知要求,加 强值班值守,随时处置市市场监 管局12315中心交办的事项。该 局严格按照办理时限开展督办, 对各分局、县局办理情况进行实 时督导检查,特别是对涉及食品 药品安全、生活消费品质量的投 诉举报,开辟"绿色通道"快速 处理, 维护消费者合法权益。

同时,针对消费投诉较多的 涉及价格、食品药品安全等问 题,该局及时发布消费警示,提 醒消费者规避汛期消费陷阱,注 意人身财产安全。该局重点关注

酒店住宿等重点领域的投诉,实 行日报告制度,对存在问题的企 业及时进行行政约谈,规范企业 经营行为,保障汛期消费市场稳



市消协发布暑期旅游消费提示

### 文明出游

三、注意事前签订合同。

暑假期间旅游市场火爆。 根据以往数据统计,预计国内8 月份将迎来旅游高峰。为保障 广大游客的合法权益, 市消协 发布暑期旅游消费提示, 提醒 广大消费者外出旅游时增强安 全防范意识,做到文明出游、 理性消费。

一、做好疫情下的个人防 护。谨慎选择旅游目的地,密切 关注各地新冠肺炎疫情防控部门 发布的疫情风险等级,提前了解 旅游目的地疫情信息。出行要备 好口罩、消毒液等防疫物品,勤 洗手、勤消毒。若出现发热、干 咳、乏力等症状,应立即就近就

二、选择正规旅行社。要警 惕一些未取得旅行社业务经营许 可证的公司、机构、户外俱乐部 等非法开展旅游业务。要选择正 规旅行社,确认旅行社的经营范 围,报名时要注意检查旅行社是 否有营业执照和旅行社业务经营 许可证。如果在旅行社分支机构 报名参团,要注意核实旅行社分 支机构备案登记证明或服务网点 备案登记证明。

消费者出行前,一定要与旅行 社签订旅游合同。合同应对旅 游内容、费用、退团、转团、 合同变更以及甲乙双方的权 利、义务都有明确规定。消费 者应仔细阅读合同条款。一些 容易引发纠纷的事项要在合同 中明确约定,例如购物地点和

四、关注天气, 做好防 范。夏季天气多变。消费者出

次数、住宿标准、餐饮标准、

小孩子的费用等,避免日后产

行前要随时关注旅游目的地的 天气情况, 合理选择旅游路 线。自驾游者更要做足功课, 提前检修车辆, 计划路线, 备 齐常用药品和御寒衣物。要时 貌、交通信息、治安状况,合 理安排出游活动

五、遵守法规, 文明旅游。 出门旅行,每个人都应成为文明 旅游的遵守者、监督者和倡导 者。遵守旅游目的地的法律法 规、公共秩序和社会公德; 尊重 当地的风俗习惯、文化传统和宗

教信仰;保护自然环境,不乱扔 垃圾,爱护草木;保护名胜古 迹,不在建筑物上"涂鸦",不在 景区里刻字。

六、理性维权,注意时效 性。发生旅游纠纷时,消费者一 定要稳定情绪, 切不可有过激行 为,可直接向有关行政主管部门 或消协组织投诉。要特别注意的 是,旅游投诉具有时效性,投诉 时效为合同结束后90天内;超过 90天的旅游投诉,相关机构无权

赵相超

珠宝赏析专栏(漯河老庙银楼特约推出)

### 心动一瞬 花绽一生

事里,花朵都不曾缺席。鲜 花虽易凋零,但在绽放的瞬 合,用璀璨耀眼的钻石,见

许多令人向往的爱情故 间美得动人。花绽系列,精 湛的工艺与当代美学相结



证爱情的美好。愿花绽时遇 吊坠更好地传达了爱的深 蝶,回首时见你,爱情甜蜜 的日子里晴空万里, 也让幸 福在这一刻定格。

花绽·绽芯玫瑰花钻石吊 坠,如同爱情最美好的模样, 线条简洁流畅,外部轮廓为心 形,将玫瑰的艳丽保留在最美 丽的时刻。

花绽・绽芯玫瑰花钻石

情。浪漫海风轻拂, 他从身 后轻轻拥抱你,美成一道令 人一生无法忘怀的风景线。 玫瑰花心形设计寓意相爱的 人心心相印, 时刻感受彼此

坠,见证您动人的时刻。

的爱意和浪漫的氛围。

小朱



吃代餐食品真能"躺瘦"?

## 专家: 当心对身体造成不良影响

"不用挨饿、不用运动, 只要每天吃'代餐食品',轻轻 松松就能把体重降下来!"吸引 力极强的宣传语、卖力介绍成 效的主播、不断刷好评的"顾 客"……面对这样的画面,你 是否能抵挡"躺瘦"的诱惑? 运动健康领域纷纷推出代餐产 品,甚至有些知名企业的产品 也逐渐涌入代餐市场。小小一 份代餐食品,真的能让我们不 饿肚子、营养全面、健康瘦下 来吗?

日前,深圳市消委会选了10 款中外知名代餐产品,对它们的 安全性、营养、功效进行检测。 经检测,10款代餐粉中有4款标 注的营养指标与实际检测值不 符,比如:某品牌代餐食品,外 包装上写着脂肪标称 0g/100g, 实际却检出 1.62g/100g。此外,

通过与《代餐食品》团体标准对

比发现,大部分品牌的样品,存 在不同程度的能量或营养素偏低 的情况。在减肥效果方面,40名 测评官一周平均减重2.2斤,但 大部分人出现拉肚子等症状。据 专家介绍,在产品中如果加入车 前子壳粉、菊粉等类似物质,可 能就会引发拉肚子或者胀气等症

营养和体重管理专家介绍, 减重不等于减肥,短期内由于拉 肚子造成的体重减轻,减少的大 部分是水分而不是脂肪, 从长远 来看不仅不利于减肥,还会出现 肌肉和水分流失、越减越肥的情

营养专家认为,虽然代餐食 品不像一些减肥药直接对身体造 成危害,但长期食用也会对身体 造成不良影响。

消协人士提醒广大消费者, 代餐不能当饭吃。因为代餐不可 能包含所有的营养物质, 比如各 种维生素、微量元素等。目前国 内和国际上对代餐产品都没有出 台专门的质量监管措施。部分代 餐粉为了达到暂时减重的效果, 有可能含有违禁成分,对身体健 康危害更大。对于大多数人来 说,把健康的饮食方式和运动习 惯融入生活,才有可能减肥成

据中新网

#### 富安娜等4家企业 捐助受灾群众

本报讯(记者 于文博) 近日, 富安娜商贸有限公司等 4家企业向安阳市受灾群众捐 赠了价值近5万元的物资。这 些物资于7月25日被送至安阳 市殷都区慈善总会。

当天,记者在富安娜家纺 辽河路店看到,公司总经理张 淏泽正在忙碌。据了解,他们 此次捐赠的物资有方便面、纯 净水和卫生纸等。张淏泽和其 他3家企业的相关负责人杨 帅、赵闯、薛海亮于7月25日 出发运送物资,7月26日返回

遭受了巨大损失。"富安娜商 贸有限公司董事长张红旗告诉 记者,由于仓库进水,公司损 失了近200万元。"仓库积水 严重,部分货物浸水。这次暴 雨造成的损失是公司成立以来 遭受的最大损失。"

在公司遭受巨大损失的 情况下,依然帮助他人,张 红旗说:"我们损失的只是财 产,灾区群众的生命安全却 面临着威胁。生命至上。他 们比我们更需要帮助。新冠 肺炎疫情期间,我们捐赠了 二十多万元,这次我们更不 能缺席。'

"这次暴雨,我们公司也

创业巨站

### 掌握验收节点 消除家装隐患

人们的生活节奏越来越 快。不少业主没时间天天到家 装现场盯着,但又担心家装出 现质量问题。这个问题如何解 决?漯河浩天装饰工程有限公 司负责人张兵认为,业主只需 要选择一些重要节点去验收,

开工交底。开工第一天, 业主、设计师、施工负责人和 工程监理都会到场。设计师负 责讲解项目图纸。过程中,有 疑问的地方, 业主一定要立刻 沟通,并达成书面协议。 材料验收。施工前,装修

材料一般会被提前拉到现场。 业主需要对照预算单, 核实材 料品牌、数量等,签字确认 后,施工方才可动工。 水电改造工程验收。水电

改造是硬装中重要环节之一, 关系着业主的安全,一旦后期 出现问题,解决起来会很麻

防水工程验收。在刷完防 水涂料之后, 业主切记要求做 闭水试验,时间不少于24小 时,确保室内不会往下渗水、 地面工程验收。地面高低

误差超过一定范围,就会影响 瓷砖、地板砖铺贴。瓷砖、地 板砖铺贴完成后, 业主要检查 是否平整、有无空鼓以及色泽

墙面工程验收。业主需 要检查墙面是否有裂缝、空 鼓以及墙面的平整度、垂直 度。用乳胶漆装饰的墙面, 业主要看墙面是否平整,反 光是否均匀,有无空鼓、起 泡、开裂现象; 用墙纸、壁 布装饰的墙面, 业主要看拼 缝是否准确,是否有气泡、 空鼓、裂缝、翘边、皱折和 斑污,斜视时应看不见胶痕。

尾期工程验收。尾期工程 验收同样需要业主、设计师、 施工负责人和工程监理四方参 与,对工程材料、设计、工艺 进行整体验收。验收合格后, 业主才可签字确认。

HAOTIAN DECORATION GROUP 

#### 网购投诉问题 退款最为突出

网购到质量不好的菜,退 货成了难题;直播买到的东西 有问题,退款受阻碍……在网 购越来越普及的当下,不少人 都遇到过许多问题。记者从一 份调查报告中了解到,在今年 上半年的网购投诉中, 退款问 题成为热点问题。

记者获悉,根据国内网络 消费纠纷调解平台"电诉宝" 2021年上半年受理的全国187 家互联网消费平台纠纷案例大 数据发布的《2021年(上) 中国电子商务用户体验与投诉 监测报告》显示,上半年全国

网络消费热点投诉问题主要为 退款问题、商品质量问题、网 络欺诈问题、网络售假问题、 霸王条款问题、虚假促销问 题、退(换)货问题等。

业内人士提醒, 网上消费 时一定要尽可能了解消费规 则,如网络"狂欢节"期间的 预付制、教育领域退费规则 等;保留消费凭证,对一些商 家的承诺进行截图,遇到问题 时可寻求平台的帮助;通过直 播购物时,不要被商家引导而 进行私下交易,以免发生问题 影响维权。 据《今晚报》

#### 夏季时尚水杯 受年轻人青睐

夏季,线上线下促销的时 尚水杯受到年轻消费群体的

在线上热卖的饮料杯 中,有马克杯上印有开心或 打哈欠的卡通人物,提醒人 们保持心情愉悦、注意劳逸 结合。一些促销的保温杯还 突出保冷功能,最多保冷9 个小时。

线下知名的实体饮品店

有冰激凌图案的卡通水杯 外,商家还推出了粉(绿) 灯塔杯。这种杯子造型像灯 塔,装入冷饮后可以长效保 冷。此外,商家还将一些渐 变颜色的玻璃水杯搭配透明 编织包组合出售,能同时满 足年轻消费者补充水分、追 求时尚的需求。

接连推出新品水杯。除了带

据中新网